

**మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి**

నిర్వహణ అర్హత, జనవరి 3 : విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని ఉపాధ్యక్షులను నిర్వహణ డివిజన్ రామారావు అధికారి. శుక్రవారం నిర్వహణ పట్టణంలోని బంగ్లాలోని పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల పరిసరాలను తరగతి గదులను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల హాజరుకాతం, విద్యార్థుల ప్రగతి, తరగతుల నిర్వహణ, మధ్యస్థ భోజనం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థుల హాజరుకాతం పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.



ఉపాధ్యక్షులతో మాట్లాడుతున్న డివిజన్ రామారావు

# నమస్తే తెలంగాణ

## ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

3      నిజామాబాద్ శనివారం 4 జనవరి 2025      ADILABAD NIRMAL

**కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు**

సోన్, జనవరి 3 : టీఆర్ఎస్ పర్యంగ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను హైదరాబాద్ లోని శుక్రవారం నిర్వహణ జడ్చీ మాజీ కో ఆపర్షన్ సభ్యుడు డాక్టర్ సుభాష్ రావు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో కలిసి శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ చిన్రాజురెడ్డి, మాజీ జడ్చీటీసీ జీవన్ రెడ్డి ఉన్నారు.



కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న నాయకులు

# శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ లక్ష్యం

**ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ గౌడ్ల అలం**  
ఎదులాపురం, జనవరి 3 : జిల్లాలో గతేడాది ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది విజయవంతంగా విద్యుల నిర్వహించారు, ఈ ఏడాది కూడా అదే స్థాయిలో పని చేయాలని ఎస్సీ గౌడ్ల అలం సూచించారు. శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ లోని పోలీసు క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎస్సీ అధ్యక్షులతో జిల్లాలోని పోలీసులు, సిబ్బందితో కలిసి నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి అందరికీ పంపిణీచేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లా పోలీసులందరూ జిల్లా ఎస్సీకి పుష్ప గుచ్ఛం, పూల మొక్కలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ గతేడాది విజయవంతంగా విద్యుల నిర్వహించడంపై జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగానికి అభినందనలు తెలిపారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ఎక్కడెక్కడా ప్రజలకు అందబాటులో ఉంటూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ

లక్ష్యంగా సేవలందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ఏఎస్సీ కాలనీ, డీఎస్సీలు పోతారం శ్రీనివాస్, ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, సీపాస్ నాగిందర్, హసీబుల్లా, పోలీసు కార్యాలయం ఏవో భక్త ప్రసాద్, సీబిఎం, ఎస్సీ విజయ, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్, రిజర్వ్ సిబ్బంది, ఎస్సీ, ఎస్సీ, డీఎస్సీ, ఐటీ కోర్, పోలీసు ముఖ్య కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జరిగిన నేరాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ఆరుగురు సిబ్బందితో ప్రత్యేక ఇంటర్ సెప్టర్ వాహనాన్ని ఉపయోగించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎక్కువగా ప్రమాదాలు, అల్లర్లు, నేరాలు జరిగే హాట్ స్పాట్ల వద్ద గస్తీ నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ప్రాంత స్థాయి నివారణకు సిబ్బంది తక్షణమే చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. మహిళలు, యువకులు, విద్యార్థులపై ఆకాంక్షలు అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించే ప్రదేశాలు, జాతరలు, సమావేశాలు, సభలు, ప్రజలు గుమిగూడి ఉండే ప్రాంతాల్లో రక్షణ కల్పించనున్నట్లు వివరించారు. అత్యవసర సమయాలు, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే సందర్భాల్లో అల్లరి మూకలపై అత్యవసరంగా స్పందించి చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైపల్ బ్రాంచ్ డీఎస్సీ పోతారం శ్రీనివాస్, ఆదిలాబాద్ డీఎస్సీ జీవన్ రెడ్డి, సీబిఎం సునీల్, కరుణాకర్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ, మురళి, చంద్రశేఖర్, ఇంటర్ సెప్టర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జైన్ గో మండలం సాంగ్లి వద్ద పెన్ గంగ నదిలో ఇసుక త్రాక్కు

# తోడేస్తున్నారు!

**పెన్ గంగ నుంచి జోరుగా ఇసుక అక్రమ రవాణా**

ఆదిలాబాద్, జనవరి 3 (నమస్తే తెలంగాణ): పెన్ గంగ నది నుంచి ఇసుక అక్రమ రవాణా జోరుగా సాగుతున్నది. జిల్లాలో ఎక్కడా ఇసుక క్వారీలకు అనుమతి లేకుండా చూస్తూ తరలిస్తూ దళాలు, వ్యాపారులు అక్రమార్కం పాల్పడుతున్నారు. ప్రభుత్వ అజానాకు లక్షలాది రూపాయలు గండి కొడుతున్నా సంబంధిత అధికారుల చర్యలు తీసుకోవడం లేదంటూ స్థానికుల నుంచి విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. మహారాష్ట్రతో పాటు జిల్లాలో భారీ వర్షాలతో పెన్ గంగ ఉద్భవంగా ప్రవహించింది. దీంతో నది పరీవాహక ప్రాంతాల్లోని భారీగా ఇసుక మేటలు వేశాయి. ప్రస్తుతం నదిలో నీటి ప్రవాహం తగ్గడంతో అక్రమార్కులు అనుమతి లేకుండా ఇసుకను యధేచ్ఛగా తరలిస్తున్నారు. రాజకీయ నాయకుల అండతో జైన్ గో, బేల మండలాల్లో ఇసుక వ్యాపారులు, దళాలు నది పరీవాహక గ్రామాల్లోని కొందరు స్థానికులను మద్దతు చేసుకుని ఇసుక దండా కొనసాగిస్తున్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని జైన్ గో, బేల, బేల మండలాల్లోని పెన్ గంగ నది పరీవాహక ప్రాంతాల నుంచి రోజూ వందలాది ట్రాక్టర్లతో పాటు టీవర్లను ఇసుకను తరలిస్తూ అక్రమార్కం పాల్పడుతున్నారు. జైన్ గో, బేల, బేల మండలం క్వారీలతో మాట్లాడుతూ ట్రాక్టర్లలో నింపి తరలిస్తున్నారు. జైన్ గో మండలం సాంగ్లి, కోట, కొర్రాట్ల, బేల మండలం క్వారీలలో, సాంగ్లి, బేల, బేల మండలం అంతర్గతం, గుడిచి గ్రామాలు పరీవాహక ప్రాంతాల నుంచి జోరుగా ఇసుక రవాణా జరుగుతున్నది. ఇండ్లు, భవనాలు నిర్మాణాలు ప్రభుత్వ పనులకు సైతం పెన్ గంగ నుంచి ఇసుక రవాణా



ఇసుక తక్వేందుకు నదిలో నీటి ప్రవాహానికి రాక్షా తో అడ్డుకట్ట నిర్మించిన దళాలు

జరుగుతున్నది. జిల్లాలో ఎక్కడా ఇసుక క్వారీలకు అనుమతి లేకుండా దళాలు ఇసుక దండాను యధేచ్ఛగా కొనసాగిస్తూ సామ్యుచేసుకుంటున్నారు. **రాయల్ గోలపల్లి పరీవాహక ప్రాంతం**  
కొందరు రాజకీయ పార్టీల నాయకుల అండ దండలతో దళాలు ఇసుక రవాణాకు పాల్పడుతున్నారు. గ్రామాభివృద్ధి కమిటీల పేరిట వేలం పాటలు నిర్వహిస్తూ నిర్వాహకుల భారీగా చెల్లిస్తున్నారు. మూడు మండలాల్లోని పలు గ్రామాల్లో వేలం పాటల ద్వారా రూ. 10 లక్షల నుంచి రూ. 40 లక్షల వరకు ఇసుకను తీసుకుపోవడానికి చెల్లిస్తున్నారు. దళాలు నది ప్రాంతాల్లో రాయల్ గోలపల్లి పేరిట ఒక్కో ట్రాక్టర్ రూ. 500

- ఇసుక క్వారీలకు అనుమతి లేకుండా దండా కొనసాగిస్తున్న అక్రమార్కులు
- యధేచ్ఛగా తరలుతున్న అధికారుల చర్యలు సున్నా!

# వేతనాలు పెంచి న్యాయం చేయండి

**ట్రిపులీబాట్ కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు**  
బాసర, జనవరి 3 : 'మాకు వేతనాలు పెంచే న్యాయం చేయండి' అంటూ శుక్రవారం ట్రిపులీబాట్ కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 15 సంవత్సరాలుగా కాంట్రాక్ట్ విధానంలో ట్రిపులీబాట్ సేవలందిస్తున్నా

మని తెలిపారు. వాటివారి జీతంతో ఇబ్బంది పడుతున్నామని తెలిపారు. ఇటీవల తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి కార్యాలయం వద్ద జరిగిన మహా దర్శా చేపట్టగా సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చైర్మన్ బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ 15 సంవత్సరాలుగా కాంట్రాక్ట్ మేరకు కాంగ్రెస్ సర్కారు స్పందించి

యూజీసీ 7వ పే స్కేల్ ప్రకారం బేసిక్, డీఎం హెల్త్ అండ్, 3 శాతంతో కూడిన వార్షిక పెరుగుదలను అమలు చేసే న్యాయం చేయాలని కోరారు. తమను రెగ్యులర్లైజే చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రిపులీబాట్ 77 మంది కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు ఉన్నారు.



వేతనాలు పెంచాలంటూ షేకింగ్ ప్రదర్శనను ట్రిపులీబాట్ కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు

# ఆదర్శనీయురాలు సావిత్రిబాయి

● హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి డాక్టర్ జస్టిస్ షమీమ్ అక్తర్ ● ఘనంగా జయంతి వేడుకలు

ఎదులాపురం, జనవరి 3 : నేటి మహిళా సావిత్రిబాయి పూలే సుప్రీంకోర్టులోని రాష్ట్ర హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి డాక్టర్ జస్టిస్ షమీమ్ అక్తర్ అన్నారు. సావిత్రిబాయి పూలే జయంతిని శుక్రవారం కలెక్టరేట్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆమె చిత్రపటానికి రిటైర్డ్ జడ్జి తో పాటు కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలా దేవి, అధికారులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. దేశంలో స్త్రీ విద్య కోసం సావిత్రిబాయి చేసిన కృషి చిరస్మరణీయంగా నిలిచి పోతుందని పేర్కొన్నారు. స్త్రీ విద్యకు నాంది

పలికి సమ సమాజ నిర్మాణానికి కృషిచేసిన జ్ఞాన జ్యోతి సావిత్రిబాయి పూలే అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీడీవో భగత్ సునీత కుమారి, అర్చివో ఎస్.ఎం. కుమార్, అధికారులు ఉన్నారు.

సావిత్రి బాయి పూలే జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. 200 సంవత్సరాల చిత్రమే మహిళా విద్య, అవ్యక్తకన గుర్తించి వారినోసం ప్రత్యేక పాఠశాలను స్థాపించినది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ రామారావు, డివిజన్ విజయ లక్ష్మి, ప్రభుత్వ పరీక్షల అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సిద్ధ పద్మ, సెక్యూరిటీ అధికారి సలోమి కరుణ, మహిళా సిబ్బంది తదితరులున్నారు.



ఆదిలాబాద్ లో నివాళులర్పిస్తున్న హై కోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి షమీమ్ అక్తర్, కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, నిర్మల్ లో నివాళులర్పిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్

# మెరుగైన వైద్యమందించేందుకు ప్రత్యేక కృషి

● 30 మంది వైద్యులతో ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేక టాన్స్ ఫోర్స్ టీం ● టీజీఎస్సీ చైర్మన్ డా.ఎన్. శ్రీనివాస్

మంచిర్యాల అర్బన్, జనవరి 3 : ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యమందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ టీగల్, ఎడికల్ అండ్ యాంటి క్యాన్సర్ కమిటీ మెంబర్ డా.ఎస్. శ్రీనివాస్, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు పూజారి రమణ అన్నారు. శుక్రవారం పాఠశాలలోని ఇంపింట్ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మాట్లాడారు. కమిషన్ కోసం ప్రజలపై భారం మోపుతున్న నకిలీ వైద్యులు, వారికి సహకరిస్తున్న హాస్పిటల్స్ పట్టవచ్చునని చర్యలు తీసుకోవడానికి 30 మంది వైద్యులతో కూడిన ఉమ్మడి జిల్లా టాన్స్ ఫోర్స్ టీంను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వైద్య పుష్టికై విలువలు, నమ్మకం పెంచడమే ఈ మెడికల్ టాన్స్ ఫోర్స్ ముఖ్య ఉద్దేశమని పేర్కొన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలాకా అడకుండా, అధిక భారం మోపుతున్న వైద్య వైద్యులపై చట్టపరమైన

చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. 70 వేల మంది వైద్యుల సహకారంతో, వైద్య పుష్టికై ఉన్న వివిధ సంఘాలైన ఇంపి, తానా, హెఆర్ డి, ప్రభుత్వ వైద్యులు, టీజీఎస్సీ బృందంగా ఏర్పాటుచేయాలని తెలిపారు. వరంగల్ లో ఇప్పటికే మెడికల్ టాన్స్ ఫోర్స్ టీం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా మెడికల్ టాన్స్ ఫోర్స్ టీంలో ప్రజలు, న్యాయవాదులు, పోలీసులు, పత్రికా ప్రతినిధులు, వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలు, పాలిటెక్నిక్ కంట్రోల్ బోర్డ్, డ్రగ్ ఇన్స్పెక్షన్ రిలను భాగస్వాములను చేసుకోని ముందుకొస్తున్నారని తెలిపారు. వైద్యం చేస్తున్న డాక్టర్లు, హాస్పిటల్స్ కు ఇంపి నుంచి లాంటి సహాయ సహకారాలు అందవని వెల్లడించారు. ప్రజలకు ఏమైనా ఇబ్బందులుంటే తక్షణమే వాహాఫన్ నంబర్ 7557555777లో సమాచారం అందించాలని కోరారు.



చరిమంపల్లి కార్యక్రమం, మహిళలు, చిన్నారులు

# చలి @ 7.1

**పిజెన్సీ ప్రాంతంపై ఆదిలాబాద్ జిల్లాపై చలి వంశా విసరంగా, ప్రతినిధి గణపతి పోలీసుల నేతృత్వంలోని ముఖ్యులు పరిశీలిస్తూ, రోజూ పాటు కాస్త చలి తగ్గినా, గత నాలుగైదు రోజుల నుంచి విజయవాడ, నియంత్రం అలెంటోనీ ప్రజల జ్ఞానం చేరుకుంటుందిగా, రోజునా భారీగా దర్శనమిస్తున్నాయి. ఇక ఉదయం 8 గంటలు దాటితే పాగమంపల్లి తొలగడం లేదు. కొందరు వాహనదారులు తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో షార్ట్ లెజ్జు వేసుకోని ప్రయాణం సాగిస్తున్నారు. మంచిర్యాల రాష్ట్రంలోని అక్కడక్కడా ఉదయం వరకు తక్కువే నమోదుకు సాగుతున్నాయి. శుక్రవారం రాష్ట్రంలోని అక్కడక్కడా ఉదయం వరకు తక్కువే నమోదుకు సాగుతున్నాయి. 6.5 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని బేలంలో 7.1 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఎక్కడ చలిపోయినా చలి, పెద్దలంతా చలి మంటలు కాకుండా కనిపించారు. కానా, మున్నండు మంటల అక్కడ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. అలెంటోనీ మున్సిపల్ కార్యాలయం ఉండాలని వైద్యులు హెచ్చరిస్తున్నారు. అక్కడవరకే మున్సిపల్ కార్యాలయం, తెల్లవారు జామున, రాత్రివేళ బయటికి వెళ్లి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. - నమస్తే నేటివార్**